

КОММУНИСТ

г. Воскресенск, Моск. обл.

4 6 ИЮН 1953

ЗНАКОМСТВО СОСТОЯЛОСЬ

В гостях у воскресенцев побывали артисты Ново-Московского драматического театра. Цементники, строители, асбоцементники впервые познакомились с творчеством молодого талантливой коллектива. Гости показали в Доме культуры комбината «Красный строитель»

свой новый спектакль «Весна в тельняшке». В водевиле в основном были заняты молодые актеры. Их умение правдиво показать образ нашего современника, темперамент, непосредственность много раз награждали горячими аплодисментами зрителей.